



Сотрудники регионального следственного управления совместно с представителями Тамбовского отделения Общероссийской общественной молодежной патриотической организации ООО РСВА «Наследие» провели встречу со старшеклассниками



В преддверии празднования Дня криминалистики сотрудниками регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации совместно с Тамбовским отделением Общероссийской общественной молодежной патриотической организации ООО РСВА «Наследие» проведена встреча с учащимися 9-10 классов общеобразовательного учреждения «Центр образования № 13 имени Героя Советского Союза Н.А. Кузнецова».

Заместитель руководителя отдела криминалистики Кривоносов А.А. рассказал присутствующим об основных задачах следственных органов, преступлениях,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

подследственных следователям Следственного комитета Российской Федерации, привел краткую статистику раскрываемости отдельных видов преступлений, примеры из практики следователей-криминалистов о расследовании преступлений прошлых лет.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Дорошин О.Б. наглядно ознакомил участников встречи с техническими возможностями криминалистической техники, применяемой на месте происшествия.

В заключении продемонстрирован документальный фильм о деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации «Честь мундира».

За сотрудничество в организации и проведении встречи сотрудники следственного управления выражают благодарность председателю Правления Тамбовского регионального отделения Общероссийской общественной молодежной патриотической организации ООО РСВА «Наследие» Сибилёвой Ирине Олеговне.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1167642